

SMUČARSKA ZVEZA SLOVENIJE – ZDRUŽENJE SMUČARSKIH PANOG

Redna letna Skupščina

POROČILO NADZORNEGA ODBORA

SMUČARSKE ZVEZE SLOVENIJE – ZDRUŽENJA SMUČARSKIH PANOG ZA LETO 2022

Nadzorni odbor SMUČARSKE ZVEZE SLOVENIJE – ZDRUŽENJA SMUČARSKIH PANOG (v nadaljevanju: Nadzorni odbor) je v skladu s 28., 29. in 30. členom Statuta Smučarske zveze Slovenije – združenja smučarskih panog ter z 9. členom Poslovnika o delu Nadzornega odbora odgovoren za nadzorovanje zakonitosti in gospodarnosti delovanja SMUČARSKE ZVEZE SLOVENIJE – ZDRUŽENJA SMUČARSKIH PANOG (v nadaljevanju: SZS) ter uresničevanja poslovnega načrta. Delo nadzora za leto 2022 je Nadzorni odbor izvajal na svojih sejah (23. 5. 2022, 6. 6. 2022, 5. 9. 2022, 24. 10. 2022 in 19. 12. 2022), v razgovorih in priporočilih vodstvu SZS ter ob sodelovanju na sejah Izvršilnega odbora SZS (v nadaljevanju: Izvršilni odbor).

SZS se je v preteklem poslovnem letu še soočala s situacijo povezano z epidemijo nalezljive bolezni COVID-19, zlasti v prvem delu leta. To je naprej vplivalo na delovanje SZS in posameznih panog, zlasti s potrebnimi prilagoditvami procesov treningov in tekmovanj ter s tem povezanimi stroški. Ne glede na to je SZS ohranila trend pozitivnega poslovnega izida, je pa zaznati dvig odhodkov in pri posameznih panogah negativni rezultat poslovnega leta (in tudi sezone), ob podobnih prihodkih kot v poslovnem letu 2021. To je povezano zlasti s ponovnimi stroški potovanj, ki jih je bilo v času epidemije COVID-19 manj, in dejstvom, da je šlo za olimpijsko leto, ki je bilo za SZS tekmovalno zelo uspešno. Na organih vodenja SZS je, da zato v letu 2023 posebej natančno spremljajo izvajanje proračunov panog in poslovnega načrta SZS ter delajo na ukrepih za obvladovanje stroškov in s tem povezanih tveganj. Samo tako bo mogoče naprej slediti razvojni strategiji SZS 2022-2026, ki je bila sprejeta na redni letni skupščini SZS dne 5. 10. 2022, ter zasledovati elemente gospodarnosti delovanja SZS, ki vključujejo tudi načrtovanje in porabo sredstev na način, ki zagotavlja srednje in dolgoročno doseganje namenov in ciljev delovanja SZS, med drugim razvoja vrhunškega smučarskega športa.

Nadzorni odbor SZS je poleg spremljanja poslovanja SZS namenil pozornost tudi spremljanju poslovanja CENTRA POKLJUKA d.o.o., družbe v 100% lasti SZS. Po seznanitvi s poslovnimi rezultati družbe za leto 2022 in poslovnim načrtom za leto 2023 je Nadzorni odbor izrazil pričakovanje za pripravo strategije družbe z opredelitvijo ukrepov za izboljšanje poslovanja družbe. Na podlagi tega je družba v sodelovanju s SZS pripravila novelacijo strategije poslovanja z opredelitvijo ukrepov za izboljšanje poslovanja, s čimer je izkazala načrt doseganja zavez, ki jih ima do SZS, upošteva osnovno usmeritev delovanja družbe. Ker so cilji finančnega poslovanja družbe vseeno pod mejo, ki se pričakuje za poslovanje družbe, ki deluje v hotelski industriji, in so načrtovane investicije družbe odvisne od zunanjih deležnikov, je na organih vodenja SZS, da naprej natančno spremlja poslovanje ter izvajanje poslovnega načrta in strategije družbe.

Nadalje se je Nadzorni odbor seznanil s poslovnim načrtom Zavoda SLOSKI za organizacijo FIS svetovanega prvenstva v nordijskem smučanju Planica 2023 in z vmesnim finančnim poročilom o izvedbi FIS svetovanega prvenstva v nordijskem smučanju Planica 2023. Glede na predložene podatke Nadzorni odbor ugotavlja, da je bila organizacija svetovanega prvenstva kljub manjšemu obisku od pričakovanega poslovno uspešna.

Nadzorni odbor povzema, da poslovni izid za leto 2022 in sezono 2022/23 kaže, da sta usmeritev poslovanja in delovanje SZS v letu 2022 in sezono 2022/23 naprej ustrezna. Je pa na SZS in njenih organih, da ob ostalem: (i) posebej natančno spremljajo izvajanje proračunov panog in poslovnega načrta SZS, tudi z vidika pričakovanja načrtovanja in porabe sredstev na način, ki zagotavlja srednje in dolgoročno doseganje namenov in ciljev delovanja SZS, (ii) naprej delajo na ukrepih za obvladovanje stroškov in s tem povezanih tveganj ter (iii) naprej natančno spremlja poslovanje in izvajanje poslovnega načrta in strategije pravnih oseb, na katere je prenesla posamezne dele delovanja SZS.

Nadzorni odbor SZS tudi v letu 2021 ni zaznal dogodkov, ki bi kazali na nezakonitost dela vodstva SZS.

Na vodstvu in drugih organih SZS je, da poleg vsega izpostavljenega nadaljuje s skrbjo za urejeno notranje poslovno okolje in delovanje SZS, ob tem pa izkoristi pozitivno poslovanje in izkušnje preteklega obdobja, vključno z izkušnjo organizacije svetovanega prvenstva Planica 2023, vse z namenom zasledovanja temeljnih smernic SZS.

Benjamin Zagorc,
predsednik Nadzornega odbora